

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ



Η πλατφόρμα WE φέρνει επανάσταση στην περιβαλλοντική εκπαίδευση ενηλίκων

Στον σημερινό κόσμο, η περιβαλλοντική εκπαίδευση συχνά δεν υφίσταται, αφήνοντας πολλά άτομα να αγνοούν τον κρίσιμο ρόλο που διαδραματίζουν στη διατήρηση και τη βελτίωση της **υγείας του πλανήτη μας**.

Το πρόγραμμα WE: Real World Education to Foster Environmental Awareness στοχεύει να το αλλάξει αυτό αναδιαμορφώνοντας τον τρόπο με τον οποίο βλέπουμε και αλληλεπιδρούμε με τον κόσμο, προωθώντας μια κουλτούρα βιωσιμότητας και υπευθυνότητας. Ενδυναμώνοντας τους ενήλικες με τις απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες για την περιβαλλοντική διαχείριση, προσπαθούμε να καταστήσουμε **τη βιωσιμότητα** κεντρικό στοιχείο της καθημερινής μας ζωής και των μελλοντικών γενεών.

Παρουσίαση της εκπαιδευτικής Πλατφόρμας του WE

Ως ακρογωνιαίος λίθος της ευρύτερης αποστολής μας να φέρουμε την καινοτομία στην εκπαίδευση ενηλίκων, είμαστε ενθουσιασμένοι που σας παρουσιάζουμε **την εκπαιδευτική**



πλατφόρμα WE Διαδικτυακή πλατφόρμα γνώσης, μια εμβληματική πρωτοβουλία στο πλαίσιο του πακέτου 4. Αυτή η υπεσύγχρονη πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης αντιπροσωπεύει ένα σημαντικό άλμα στον τρόπο προσεγγίζουμε και παρέχουμε εκπαίδευση σε κρίσιμα θέματα περιβάλλοντος και βιωσιμότητας.

Η εκπαιδευτική πλατφόρμα WE έχει σχεδιαστεί για να προσφέρει μια εξαιρετικά συναρπαστική και **διαδραστική εμπειρία μάθησης**. Επικεντρώνεται σε βασικά και επίκαιρα θέματα, συμπεριλαμβανομένης της βιώσιμης ανάπτυξης και της κλιματικής αλλαγής. Με την ενσωμάτωση καινοτόμων εκπαιδευτικών τεχνικών και διαδραστικών χαρακτηριστικών, η πλατφόρμα στοχεύει να κάνει σύνθετες έννοιες προσιτές και εφαρμόσιμες σε ενήλικες εκπαιδευόμενους.

Βασικά χαρακτηριστικά:

- Διαδραστικές Ενότητες: Φιλικές προς το χρήστη, διαδραστικές ενότητες που αντιμετωπίζουν τις πραγματικές προκλήσεις με πρακτικές ιδέες.
- Διαδραστική μάθηση: Περιλαμβάνει παρουσιάσεις, κούιζ και περιεχόμενο πολυμέσων για να κάνει τη μάθηση συναρπαστική και ευχάριστη.
- Πολυγλωσσική Υποστήριξη: Διατίθεται σε όλες τις γλώσσες των εταίρων, εξασφαλίζοντας προσβασιμότητα για ένα διαφορετικό κοινό.

Πιλοτική εφαρμογή

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε ότι η πιλοτική εφαρμογή για την **εκπαιδευτική πλατφόρμα του WE** βρίσκεται σε εξέλιξη. Αυτή η κρίσιμη φάση διασφαλίζει ότι η πλατφόρμα πληροί τα υψηλότερα πρότυπα ποιότητας και ικανοποίησης των χρηστών. Επιπλέον, είμαστε έτοιμοι για τη διάδοση των 10 Ενοτήτων, με στόχο να προσεγγίσουμε και να προσελκύσουμε ένα ευρύτερο κοινό.

Ενίσχυση της Εκπαίδευσης Ενηλίκων

Η διαδικτυακή εκπαιδευτική πλατφόρμα WE έχει σχεδιαστεί για να κάνει την περιβαλλοντική εκπαίδευση προσβάσιμη σε ενήλικες, προσφέροντας πιστοποίηση μέσω Open Badges ευθυγραμμισμένα με το πλαίσιο **ESCO**. Αυτά τα διαπιστευτήρια ενισχύουν την επαγγελματική ανάπτυξη, ιδιαίτερα για άτομα με περιορισμένες δεξιότητες ή από ευάλωτες ομάδες.



Πρόωθηση της Κοινωνικής Ένταξης

Η πλατφόρμα μας είναι αφιερωμένη στη **συμπερίληψη**, που φιλοξενεί διαφορετικά επίπεδα προηγούμενων γνώσεων και εκπαιδευτικού υπόβαθρου. Υποστηρίζει ευάλωτες και περιθωριοποιημένες ομάδες, προσφέροντας φιλικό προς τον χρήστη, ελκυστικό περιεχόμενο που είναι άμεσα εφαρμόσιμο σε πραγματικές συνθήκες.

Επόμενα βήματα:

Κοιτάζοντας το μέλλον, είμαστε στη θέση να ανακοινώσουμε την επόμενη φάση του έργου μας, **το Πακέτο Εργασίας 5 (WP5)**. Αυτή η φάση θα επικεντρωθεί στην ανάπτυξη **μιας εφαρμογής για κινητά που θα περιλαμβάνει παιχνίδια**. Αυτή η εφαρμογή θα διασφαλίσει ότι η περιβαλλοντική γνώση είναι πάντα στα χέρια σας, κάνοντας τη μάθηση ακόμα πιο προσιτή και ελκυστική. Με την ενσωμάτωση της μάθησης που βασίζεται στο παιχνίδι, στοχεύουμε να βελτιώσουμε περαιτέρω την εκπαιδευτική εμπειρία και να προσεγγίσουμε ένα ευρύτερο κοινό.

Ελα μαζί μας:

Μέσω της εκπαιδευτικής πλατφόρμας WE, στοχεύουμε να αυξήσουμε την περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση και να προωθήσουμε βιώσιμες πρακτικές μεταξύ των ενηλίκων. Μαζί, μπορούμε να οικοδομήσουμε έναν πιο βιώσιμο κόσμο.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την **ιστοσελίδα μας** :

<https://we-world.eu/>

Και την διαδικτυακή **εκπαιδευτική πλατφόρμα WE**

<https://athena.ied.eu/local/staticpage/view.php?page=we-online-knowledge-hub>

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στη διεύθυνση:

progressus.projects@gmail.com

